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# ¥ I £\ Code\chapter2\2. 1\0201. py
import tkinter
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winfo_y()

4) configO) 7k
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config(options)

Hrr, 2% options R/R 1S4k,

2.3 FHO

Iﬁ

LabelFrame

|

Spinbox

|

Scale

Message

Text

Scrollbar

Frame

Menu

EE MR- DAERITR AT TR BRI IR RSP,



8 4| Python2 AL —a KRR

1. gl EFOxMS
A LU 3 Tkinter B rh g Tk 28008 F 67 00xF 4, F T 58 0 2% O A B &, HE 4%
HUF .

Tk()

2. FEOMNKWHEXFE
D titleO K
ZHEHTREEE O E, HEEER 0T .

title(string)

Ho 28 string Fom L0 H AR .
2) iconbitmap() J7 ¥
ZOTE TR E AR O R bR, HOEEAS T .

iconbitmap(bitmap)

Ho, 280 bitmap F£8 EH A EFR,
3) geometry() 7k
e el e = 1l e D N 51 VA P = R 27 < S v (1

geometry(newGeometry)

Hp , 240 newGeometry &7 £ 8 H R SF R & 7 46 XL 148 208 widthxheight
+a+y,width Fl height £/R EHE LM TER & .o Ay Fom EHEOLE LM o BAEFRA y
AR AR

4) resizable() 7k
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resizable(width, height)

Horb . 240 width o8 60 8 17 B8 5 B K AL S8 height R £ 8 190 0] 58 5 5
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5) maxsize) J1 ik
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naxsize(width, height)

Hr, 280 width 38 F 8 D9 ; S50 height 38 F 08 H 9=,
6) protocol)J5 ik
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protocol (name, func)

Hrp B8 name Fon M, 4% WM_DELETE_WINDOW (% 1 8 56 F if) . WM _
SAVE_YOURSELF (% L # £ AEB) 1 WM_TAKE_FOCUS# 4715 £ S i) 3 25 func
LN R T

7) mainloop() J5 ¥

BT RFEEEA, LB T .

mainloop()

3. BIEEEDO

Bl F 5 0 A 7L B Tk 28R Tk 25125,
D ] Tk 8008 E % 0

A EE I

# ¥t Y5 45\ Code\ chapter2\2. 3\0202. py
import tkinter as tk

&g H

root = tk.Tk()

# BE A AR A

root. title( '%f 1 4> Tkinter 2% ')

£WE W O RS A E

root. geometry( '500x400 + 20 + 20 ')

= B E AR [ A BE e R Ak

root. resizable(width = False, height = True)
& EHEMEH

root. mainloop( )

T HEARIE R TR E 2-2 FiR .

B | Thkinterf@5

B 2-2 @ik Tk 28008 2% 0
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2) M Tk KM FRANIE TR N
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# %t P43\ Code\chapter2\2. 3\0203. py
import tkinter as tk
class App(tk. Tk) :
def __init__(self):
super(). init ()
self. set window()
def set window(self):
self. title("%5 1 4> Tkinter F2JF")
self. geometry( '500x400 +20+20")
self. resizable(False, True)
if _name == "__main "
app = App()
app. mainloop()

LA R IEFT A5 R A 2-3 FR .

= | Tkinter@F

Kl 2-3 A Tk KM TREIEERE N

2.4 =

7E Tkinter /7, i it Widget 25 A0 T 28R A1 2 45 Fh 28 14 . HoALFEFR 25 (Label 28) (3541
(Button 28) (B 4% 4 (Radiobutton 28) . £ 3£ # 1l (Checkbutton J8) . A ¥ A HE (Entry
25 PRI B (OptionMenu 25) . H1 FTHE (Listbox 25) . # S AHE (LabelFrame 25) . i 8 17 2%
(Spinbox %) .1 Bt (Scale 25) .14 B (Message 28) . UAR (Text %) 18 8l 4% (Scrollbar 2%) JAE
8 (Frame 28) \THZ % [ (Toplevel 28) Ff13E AL (Menu 28) 4%,
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2.4.1  EREAEEPEAOM

Tkinter SCHRFAR /345 5 748 5 AT AU 28 o BRI 25 78 7 5 ok A8 b (R I , JHC X6 07 1) 428 47 T
7R 1 SCAS A 25 B A 0 HA 2 500 S BE 2 B0 s ez, 8 i 7R B9 SCAS N 45 5
A 18 A 2 B AR 2 A SO I JHCRE I 7 728 A TR R e B 2 A2

117 552 B3 o 0 o) 48 5 AR B f7 B, HU f R R AL 0 45 45 1F 1 2 8L textvariable, 2 4
listvariable B{ 2 ¥ variable, .4 . B3 textvariabl F1Z %L listvariable FE S5 C A N
ZERH G T 24 variable 3288 5 #0819 HAW Z BOWAE ARG

BRI 22 A o R ) 8 5 X 722 5 4 2 AT 35 T A% 10 BEOR , RIZ 738 d A BE 2 3 2 Y 0 7 4t
HEALAT LU Tkinter B Variable 28 9 728, @45 IntVar 28 CEREE A I 5 |
DoubleVar & (JF SR AY A £ | String Var 28 (4T H 25 R AY 28 §5) 1 BooleanVar 28 (£
ANIERALES =N

BN, Variable 28 HA B4 H HIA 735 L B get O J5 51 set O J7 3%, 70 3 T 3R U2 4
(L3 728 B A

2.4.2 Fr% (Label 3%

T Tkinter A& T E AT DR XANEMEE .

1. BIEREINR

Al LI 3 Tkinter BEHe b A Label 2881 AR X 42, FH T 5¢ ibs 25 19 01 2, Hos e =X
mr.

Label (master, text, background, width, height, cursor, image, bitmap, anchor, relief,

textvariable)

Ho . Z 8 master R EN L E W S8 text RN EN XANE; ZH
background E/RIRZE T S A0 ; S8 width BRI ZETEE 5 S8 height BRRE &
JE 5 280 cursor KR 2 BUIR % 3 B4R 28 B IOSEAR BB R, HAE @5 arrow . circle, cross il
plus, BRIAME N arrow; ZEL image RaRFRZE R F % - B B 2881 F5 4 Photolmage Z8 Y |
BitmapImage 288, 5% HABRE M 28 25 s S8 bitmap KR b5 % 19 A2 K, JF H 40 148 €
THARZE R R Mz 2 T 200, 5 AL ] R B4 FE gray75 . gray50 . gray25 . grayl2 error,
hourglass.info,questhead,question #1 warning %%; Z%{ anchor /R Fr% th SCAR P & 8 K
BB B, H{EAL$S n.s.w.e.ne.nw.sw.se f center, BRINEH N center; ZE reliel #RIR
21 i fE AL 2, 2 A 45 flat. sunken. raised. groove Fil ridge, ZR AN {H N flat; S %
textvariable F FAE AR I SCAR N2, 3 H 020 Variable 85I (28 5 47 40 %E .

2. BIERE

N AR (I

# Y F A1 \Code\chapter2\2. 4\0204. py
import tkinter as tk

root = tk.Tk()

root. title( 'Fr%% (Label 25) ')
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root. geometry( '500x400 + 20 + 20 ')

root. resizable(width = False, height = True)

£ IEQI R R Z G, W AU ] Thinter H YA JR 8 B85 A4 AT LUE % 78 #/F . pack #fJ& Tkinter

£ A R A B ES 2 —, OQ T AT R A B A A O R, K AE 5 S T O R HEAT TR A AR, AR T T
# 35 H FE ] pack ?EJ:?'“‘IETU@?*FFE GRTIN

tk.Label (root, text ="Fr%5", background = 'yellow', height = '5', width= '50', cursor =

"plus"). pack()

tk. Label (root, text = "#3%5", background = 'pink ', height = '5', width= '50"', cursor =

"cross", anchor= 'e', relief = 'groove'). pack()

#j@i i PhotoImage I # |&] J1 X 4

photo = tk.PhotoImage(file = 'pic/oldxia.png')

tk. Label (root, image = photo). pack()

root. mainloop( )

L WA B AT A R AN A 2-4 BT

152 (Label®)

B 2-4 k% (Label 2%)

o LA B AR A SRR B A A A AR T R R A i AT AU 2 e U
PR 2 b B 18 7 Gk IR R R GRS AR

# %5 40\ Code\ chapter2\2. 4\0205. py
import tkinter as tk
root = tk.Tk()
root. title( 'Fr%% (Label 2£)
root. geometry( '500x400 + 20 + 20 ")
root. resizable(width = False, height = True)
def createlabel () :
tk. Label (root, text ="Fr%", background = 'yellow', height = '5', width= '50', cursor =
"plus") . pack()
tk. Label (root, text ="Fr%", background = 'pink ', height = '5', width= '50', cursor =
"cross", anchor= 'e', relief = 'groove'). pack()

# ji 3 PhotoImage A & & H-Xf £
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photo = tk.PhotoImage(file= 'pic/oldxia.png')
tk. Label (root, image = photo). pack()
createLabel ()
root. mainloop()

L HEACH AT A R I 2-5 PR .

£ (Label2)

K 2-5 FR&T KA BIEIE R R

I J2 A by BB AR P R LAGRAE A o0 R 51 {02 Tkinter )70 1k 1E 5 40 22 P 1 %o
S5 B R O 98 =2 )5 . Python (8357 35 1] WSORL ) < 388 80 42 0 R 0 v i 181 L {8
Je T IR R 2 i PR BT A 8 I AR R O AN 2 58 A B B B B O R I P i A
Hog i,

n 2R 22 R K0P A P AP 0 R s D 20T R B I T R X R A ST A DA R A TG ik
RS T N R A/

# % £\ Code\ chapter2\2. 4\0206. py
import tkinter as tk
root = tk.Tk()
root. title( 'Hp%E (Label 28) ')
root. geometry( '500x400 + 20 + 20 ')
root. resizable(width = False, height = True)
£ LE A3, LA BA R X &5 i B 1
1t pic = []
def createLabel() :
tk. Label (root, text="#r%", background= 'yellow', height = '5', width= '50', cursor =
"plus"). pack()
tk. Label (root, text ="#3%", background = 'pink', height = '5', width= '50', cursor =
"cross", anchor = 'e', relief = 'groove'). pack()
photo = tk.PhotoImage(file = 'pic/oldxia.png')
tk. Label (root, image = photo). pack()
=R HE P ROE ST SRl B
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1t pic. append(photo)
createLabel()
root. mainloop()

T HEARIE R TR NE 2-6 Fins,

-3

B 2-6 AR DBy R IE R BN

2.4.3 &% (Button J%)

16 Tkinter o, $ 40 5 52 T 38 g s 0

1. fIEZREAT SR

Al LI 5T Tkinter BLH A Button ZE 01 E 441Xt 42, T 58 A £ A0 B 28t 0 a4
B W /{1

Button(master, text, background, width, height, image, anchor, relief, command, textvariable,
state)

Ho, Z 8 master RARILH L E R S8 text RARLHMLANE; ZH
background F/RIEHLME S A0 ; S width R/REH MY TEE ; S50 height R &
JE; 280 image R EHLEE A% B R 288 TE 8 Photolmage 28 %!  Bitmaplmage 51,
B HALRE A M2 A, S8 anchor KR SCA N A S QR A & HEEHE ns w.
e.ne.nw.sw.se fl center, BRIAH M center; ZEX relief TR H KN AERER, HE 05
flat,sunken,raised,groove il ridge, BRIAME A flat; S#L command &7~ $ £l ¢ Bk AY bR 4, B
M B, TP T R R B 28 textvariable I T BRI AN E I H 55
Variable 28 B i 28 B JEAT 052 5 S8 state HI T BCE L APIRZ, HAE 45 normal, active
il disabled, BRIAE A normal ,

2. Bl

AN EARE (I
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# W JH 4\ Code\chapter2\2. 4\0207. py
import tkinter as tk
root = tk.Tk()
root. title( ' #%4H (Button ) ")
root. geometry( '500x400 + 20 + 20 ')
root. resizable(width = False, height = True)
def onclick():
print( 'R )
tk. Button(root, text= "$##4H ', width= '10"', background= 'yellow',
relief = 'sunken', anchor= 'e', command = onclick). pack()
photo = tk.PhotoImage(file = 'pic/oldxia.png"')
tk. Button(root, image = photo, command = onclick). pack()

root. mainloop( )

E A BB AT AR AN A 2-7 R

_

2-7 &4 (Button 2%)

2.4.4 Bk (Radiobutton %)

T"Tkmtertlj AP TR AR e H N B — R
BB R RANR
TULJI Tkinter B 11y Radiobutton ZE A1 E HL 8%+ 1 X5 5, FH T 5¢ AL 26 #4041 7 6]
L R A I E .

Radiobutton(master, text, value, background, width, height, image, anchor, relief, command,

variable, textvariable, state)

Horp 280 master KR AR HL A LB A s SH text R LI CANE ; S8
value 371 B F5 41 A (8L, OF EL7E [A] — 4 E"Jﬂ?ﬁﬁl_%?%ﬂﬂjﬁ%ﬁ%xﬁlﬂ HME; S5
background 2718 BAE A A 15 FHE (0 s S 40 width 78 BATEFR AL AN 98 )% 5 240 height R
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FABEFE R Y = B s S 4 image Fon BIEFH A R i B R S AL i Photolmage Z5 AL,
BitmaplImage 28 A1, 50 HAWBEI A 1928 ;. Z40 anchor 7 J 88 #c #] b SO P 28 B KR
AL E, U3 n.s.w.e.ne.nw,sw.se Fl center, BRINH N center; S relief F Bk
P B 3 E BE 2, HfE 9 45 flat, sunken, raised. groove 1 ridge, BRIN1H N flat; S 4
command &7 FL I F5 B G HK 1Y) pREC, B 22 50 8 44 4 B B8 o B T BRUAT B BRI AR s S8 variable
FoR 5 IR A OCHR (W Variable 8 (1 48 5, [ — 40 v T 45 SR 1E 4% 41 19 2 8K variable #
N 2 A8 ) [a] — A28 5, I Hl 28 i 5 S8 value BYAE X L, BIVAT 00 3 P B 328 v A
PR : 24U textvariable I TE UL H A 1Y SCAR N2 JF Hab 15 Variable 28 11448
WHATHE s SHU state H T I B SR HHL A9 RAS . HAB 245 normal, active Fl disabled, Bk
iNME M normal,

2. BlEREERA

RS iR

£ %% i £\ Code\ chapter2\2. 4\0208. py
import tkinter as tk
root = tk.Tk()
root. title( ' FLi%#% M (Radiobutton Z5) ')
root. geometry( '500x400 + 20 + 20 ')
root. resizable(width = False, height = True)
v = tk.IntVar()
£ BAE TN 5
v.set(100)
def onclick():
print( 'SP AL )
tk. Radiobutton(root, text= '5 ', variable = v, value = 100, background = 'yellow',
width= '10', anchor = 'e', relief = 'raised', command = onclick). pack()
tk. Radiobutton(root, text = 'Z¢ ', variable = v, value = 200). pack()

root. mainloop( )

E A Y IE AT A5 R A 2-8 FiR .

MEEE (Radiobuttonit)

K 2-8 BAPEHE4A (Radiobutton 28)
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2.4.5 % ikt (Checkbutton %)

& Thkinter W1, 2 36 45 4 3 2] T 7] I v 435 5E 419 19 24> 16 001

1. BB ZRFATR

AT LLE 3 Tkinter B2 Checkbutton 286 £ £ pE 4% F1 0 4, JH T 56 W 20 2% 142 41 1Y
QiR A A F

Checkbutton(master, text,background, width, height, image, anchor, relief, command, onvalue,

offvalue, variable, textvariable, state)

Hrp , 280 master RN ZIEILHA R LA S text RN ZEIBH CANE; S8
background K/ Z WAL B F A S8 width RR ZEFLH B FEE s S8 height FoR
ZIRAEH I = s B8 image KR ZHEHCHL B K R % B 2SR O Photolmage 287 |
BitmapImage 288, 5l 3 HABBEFR A M A ;. S8 anchor IR 2 48 SUAR N A S K&
BN &, HAAEALHE n.s.w.e.ne.nw,sw.se fll center, BRINE N center; ZHL relief /R L1k
T W) o FE B 2, H{E 2 45 flat, sunken, raised. groove #1 ridge, ZRIA{E N flat; S 4
command 7R 2 8 FEH OC IR 1Y oK AR, BV Y 22 18 420 £H 4 PR < 5 i ST 1Y pR B 28 onvalue
HF 5B 2w RS IE s S offvalue I TR B L EHM A EPRENE; S8
variable /R 5 2 HAH CHE Y Variable 8B 748 5, X Z 3R F 4% T B X B AE S5
onvalue B{H M S %L offvalue BI(EZ (] A U1 #e ; Z4U textvariable F T & 2 £ ¥k #2411 1) C
RN, I B IS Variable KB A5 0 AT 48 € 3 280 state I T I B L LA AIRE,
HAE B FE normal.active fl disabled , 2RiA{E A normal,

2. B SR

AECAS AR .

# % I £\ Code\ chapter2\2. 4\0209. py
import tkinter as tk
root = tk.Tk()
root. title( ' £ % 4% 4l (Checkbutton 25) ')
root. geometry( '500x400 + 20 + 20 ')
root. resizable(width = False, height = True)
def onclick():
print( ' ZELAP LS )
var = tk.StringVar()
# Python BRI\ & H
var. set("on")
tk. Checkbutton(root, text = 'Python', width= '10', background= 'yellow',
anchor = 'w', relief = 'raised', variable = var, onvalue= 'on', offvalue= 'off',
command = onclick) . pack()
tk. Checkbutton(root, text = 'PHP', width= '10', anchor= 'w',
command = onclick) . pack()
tk. Checkbutton(root, text = 'C++', width= '10', anchor= 'w',
command = onclick). pack()
tk. Checkbutton(root, text = 'Java', width= '10', anchor= 'w',
command = onclick) . pack()
root. mainloop( )
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L ARE A TR A 2-9 B,

I~ PHP
M C+s
I~ Java

K 2-9 £ #$ 4 (Checkbutton 2%)

2.4.6 SCARHIAHE(Entry 2%)

£ Tkinter H . SRR ARE T2 M o A SCAR JF SR P #5475 5.

1. BIEXARBNIEN &

AT RLE i Thinter #EHHH) Entry 28816 SCA fi AMEXT 5, H T 58 BSCAS i AKE 1961
gt kAR U

Entry(master, show,background, width, cursor, relief, state, textvariable, xscrollcommand)

Hr, 280 master F/R UAK AMER AL A4 s S 30 show T 1% B SCA K AHE Qnfef {2
RIS ;3 S0 background FR7R SCAH ARE M 516 ; 280 width 3R SCA K AHERY
FEE s B0 cursor Foon Y AR 8l 2 SCA iy AKE L B SEAR IR R HAE A48 arrow . circle,
cross Al plus, BRINA K arrow; S5 relief 7R SCA Ky AAE B9 30 4E #F X HAG 5 flat,
sunken . raised,groove fl ridge, BRINH K flat; S5 state F T 358 B SO g AME AR ZS , HAH
45 normal A1 disabled, BRIA{E M normal; S 41 textvariable F T8 2 SCAR $ AME 1Y U A
WE . JF H A2 5 Variable 288 B8 B #1748 5E 3 Z 40 xscrollcommand ] T485E K- J7 1]
LR,

2. BIEXAEBHNIE

AN KAV (1

# W YR £\ Code\ chapter2\2. 4\0210. py
import tkinter as tk

root = tk.Tk()

root. title( ' SLASHi AKE (Entry 25) ')
root. geometry( '500x400 + 20 + 20 ")
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root. resizable(width = False, height = True)

entryl = tk.Entry(root)

entry2 = tk.Entry(root, show= ' x ')

entry3 = tk.Entry(root, relief = 'ridge', state= 'disable')
entryl. pack()

entry?2. pack()

entry3. pack()

root. mainloop( )

b AU B AE AT A5 R WA 2-10 FR

ICESRMEE (Entrys)

B 2-10 AR AHE (Entry 25)

2.4.7 FHiH(OptionMenu %)

1t Tkinter /1, N 72 5 F LU 751 SRAE A9 20 3 2 A g 20

1. I THRAXR

A L@ i Tkinter BEHH Y OptionMenu 281 F 5753 L0 R, T 58 0T 3¢ F Y
O iR A X

OptionMenu(master, variable, * value)

Hor, 240 master RoR TR R LA A SHL variable R 5 N S 38 BAH K1)
Variable 28 ()48 1, F T 48 & T H R BIR(H 5 S5 value FRom T HiSE LA 210,

AN IBH — E T E SR, B OptionMenu ZE S 80 1] LU FH 56 58 7 2 800 1 =X
HEATAE S e Ul AL B S B IE T S,

2. BIETHhFER

AT I

# ¥ i 40\ Code\ chapter2\2. 4\0211. py

import tkinter as tk
root = tk.Tk()
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root. title( ' N3¢ (OptionMenu 25) ')
root. geometry( '500x400 + 20 + 20 ")
root. resizable(width = False, height = True)
op list = ['RiE#H', 'Python', 'PHP', 'Java', 'C++']
val = tk.StringVar()
4 3 T RS iR (E
val. set(op_list[0])
tk.OptionMenu(root, val, % op list).pack()
def onclick():
label val. set(val.get())
tk. Button(root, text ="#HEUF $7 3 BAAY(E", command = onclick). pack()
label val = tk.StringVar()
F BCE AR BB IR SCAR A 2R
label val.set('ARuEH')
tk. Label (root, textvariable = label val, background= 'yellow', height= '5",
width= '50", cursor = "plus"). pack()

root. mainloop( )

LA R I T T A R AN 2-11 B,

THE®R (OptionMenus)

K 2-11 TFHiEH (OptionMenu 2%)

2.4.8 HIFHE(Listbox J%)

1E Tkinter H1, 51 AE T I 2 e oh— Al 24 160,

1. BIEIREXN R

AT LI T Tkinter B8P Listbox JEQH B FRMEXT G, T 58 i R AE 19 6, ik
AR

Listbox ( master, background, width, height, cursor, relief, selectmode, listvariable,

xscrollcommand, yscrollcommand)



